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Une Analyse vivifiante.





Si avec S. Freud, la psychanalyse ne vise pas tant la disparition du symptôme que « l’appropriation » par le Sujet de sa vie psychique et de sa complexité.





Avec J. Lacan, elle vise l’assomption du Sujet par un effet de parole qui lui permet d’advenir davantage à « sa vérité ».





Avec l’Analyse TriDimensionnelle, ce qui est visé est le Sujet « vivant », à partir d’une relecture vivifiante de son histoire prise dans une logique de don/contredon, ce qui confère au petit d’homme ses premières potentialités dès sa vie fœtale et les fondements de son tressage pulsion de vie/pulsion de mort et de sa construction narcissique.





Elle relit les difficultés exprimées par le Sujet à partir de ses premières expériences de vie : en quoi a-t-il été regardé comme contredon, c’est-à-dire qu’en échange de la vie reçue, en quoi a-t-il été perçu dans son désir d’apporter à son tour. Cela peut être un surplus de vie aux géniteurs, la capacité à rassurer ses parents qu’il est bien vivant, mettre en exergue les blessures inconscientes de ses parents ou de ses aïeux, ou bien d’autres manières encore …





L’Analyse TriDimensionnelle veille à ce qu’aucune souffrance ne reste vaine. Pour que celle-ci soit entendue et se sublime, elle exige un haut niveau d’écoute, d’éthique et du respect du Sujet dans ses modalités de faire au mieux dans son existence. 
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Le               


L’ANALYSE TRIDIMENSIONNELLE





L’Accompagnement du Sujet qui vise un lien à l’autre et à soi-même qui libère.
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Centre d’Analyse TriDimensionnelle


Cabinet de Psychothérapie, de Psychanalyse et de Coaching du Sujet





Les études en Analyse TriDimensionnelle® se déroulent au sein de l’Institut de Formation aux Métiers de l’Accompagnement, In@formea.


Elles permettent la demande de certification par ATDFédération.
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Qui peut s’y former ?





Tous les professionnels souhaitant s’enrichir d’une approche alliant réflexion anthropologique, perspective psychanalytique et sociologique pour une compréhension fine de la complexité du Sujet en relation à l’Autre. 


La posture de l’Analyste TriDimensionnel, que ce soit dans le champ du soin psychique, de l’éducatif, du social, du management ou du pastoral vise l’advenue du Sujet dans un lien à l’Autre qui libère ses potentialités dans le respect de sa dimension inaliénable.


La formation s’effectue en différents niveaux :


- introduction (fondements anthropologiques, éthiques, repères pour une relation qui libère),


- approfondissement (la complexité du Sujet en relation à l’Autre), elle permet de devenir Praticien en ATD,


- perfectionnement et qualification (compréhension et accompagnement du Sujet singulier dans un environnement spécifique), elle permet de devenir Analyste TriDimensionnel qualifié et de demander sa certification auprès d’ATDFédération.
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A qui s’adresse –t-elle ?





A chaque Sujet, dès la vie intra-utérine jusqu’à la fin de sa vie. 


L’Analyse TriDimensionnelle permet en effet d’entendre la souffrance éventuelle du fœtus et observe que de lui donner du sens à ce qu’il vit l’aide à traverser cette première étape de vie. 


A chaque étape de l’existence, se pose la question d’être contre don, en plus du développement et du bon soin  des compétences psychiques et somatiques.


Lorsque des fonctionnements difficiles apparaissent (d’origine psychique, somatique ou existentielle), ils peuvent faire symptôme d’une souffrance qui a à être entendue et se retrouve empêchée. 


Elle concerne toute personne qui souhaite traverser ses difficultés, son mal-être ou mieux accompagner ses proches. 


Un accompagnement en Analyse TriDimensionnelle s’effectue en séance individuelle, en couple, en famille ou en groupe restreint lorsqu’il s’agit de revisiter les carences de notre enfance nous mettant à mal dans nos comportements familiaux, professionnels ou sociaux.














